ながさき健康づくりアプリ 協力店申込書

- ※本情報は店舗情報として取り扱い、本事業でのみ利用させていただきます。
- ※お申し込みから約1週間以内に当事務局よりご連絡させていただきます。
- ※掲載内容の頻繁な修正は基本的には承っておりませんのでご了承ください。
- ※店内禁煙または喫煙専用室を設置し、20歳未満が立ち入らないように表示してください。
- ※酒類を提供する場合は、20歳未満には提供しないことを順守してください。

企業団体名	
店舗名※必須	
店舗住所※必須	
店舗電話番号※必須	
メールアドレス※必須 担当者が確認できるアドレスをご記入ください。	
担当者/役職	
店舗紹介	
カテゴリー※必須	□飲食 □買い物 □美容・健康 □運動
チェックを付けてください(1つまで)	□温泉 □レジャー □文化・芸術 □その他
サービス内容※必須	〈条件〉
	〈サービス内容〉
┃ サービス対象者※必須	□ポイント利用者本人 □名様まで
) C) () [3 (□制限なし
サービス開始可能日※必須	
ホームページ	
営業時間	
休業日	
駐車場	
	□屋内禁煙
受動喫煙対策※必須	※該当する場合は、上項目にチェックを付けてください。受動喫煙対策について、詳しくは、「なくそう!望まない受動喫煙」で検索してください。 (http://jyudokitsuen.mhlw.go.jp/)
〈アンケート〉	
お申し込みのきっかけ	

申込書に必要事項をご記入の上、下記いずれかの方法でお申し込みください。

【提出先】

① 郵送 〒850-0875 長崎市栄町5-5-2F ながさき健康づくりアプリ事務局(ながさきプレス内) TEL:095-828-7868

※ながさきプレス担当者へお渡しでも構いません。

- ② FAX 095-828-7856
- ③ WEB申込フォーム https://nagasaki.karada.live/entry/ → ※WEB申込の場合は本申込書への記入は必要ございません。



チェック欄